

王志良帶傷演《呂布情傾貂蟬》贏掌聲



● 王志良表演試馬功架。

羅家英讚

「試馬」功架數一數二

香港文匯報訊(記者 達里)由資深傳媒人彭美施擔任總策劃兼出品人,兩位粵劇界新貴王志良與林穎施擔綱主演的新編粵劇《呂布情傾貂蟬》是本年度粵劇行業的焦點,前晚(12日)假西九文化區戲曲中心大劇院順利開鑼。汪明荃、羅家英、劉家豪與梅小青、錢小豪與母親、毛俊輝與胡美儀、黎諾懿與兒子小春雞、楊偉誠張德蘭仇儷等人均有入場觀賞。今次汪明荃為《呂布情傾貂蟬》題字用來做帷幕,效果她相當滿意。



● 王志良與林穎施高難度演出十分精彩。

新編粵劇《呂布情傾貂蟬》首場受矚目全場滿座,超過3小時的演出觀眾睇得非常投入,小生王志良與花旦林穎施的演出都表現落力,第一場「呂布試馬」王志良。即使聲沙,但在武場功架,尤其試馬一幕凌空翻騰及高台落地一字馬,實在睇得觀眾膽戰心驚替他緊張,不斷拍手支持,最後一幕「惜別」,兩人的情戲亦令觀眾好投入,林穎施唱功了得,舞蹈編排唯美情深,不少觀眾都被感動!出品人及製作人彭美施說:「我自己好滿意今晚的製作,令我最感動是王志良,他之前腳已受傷,但依然堅持做高難度動作,演出前更因感冒失聲仍盡力唱,他真的很努力,好用心演出,很有演員道德也感謝觀眾包容。」團隊也交出亮麗成績表。

拉傷筋 喉嚨痛失聲仍有好表演

前晚王志良帶傷演出仍然精彩,贏得台下掌聲雷動。謝幕時王志良流下男兒淚,哽咽地說:「我覺得對唔住團隊和觀眾,大家睇戲應該睇得開心,但我就唔爭氣,多謝觀眾包容我,兩星期前拉傷筋,想唔到昨日更聲沙了,可能

好大壓力,希望下次(明年2月26至27日)我要演得更好答觀眾。」全場觀眾以掌聲打氣,有戲迷更說:「呂布都會感冒嘛,你已經做得好好。」戰友林穎施對好拍檔更是愛護,指在舞台上感受到觀眾好多愛包圍他們,志良的用心努力有目共睹,期待明年2月兩場演出,在舞台上再展功架!

這部新編粵劇《呂布情傾貂蟬》,劇目獲羅家英擔任藝術指導,汪明荃(阿姐)則負責題字,他們都到場捧場。謝幕之時,阿姐與羅家英亦有上台講話,阿姐說:「我就睇得好感動,更加佩服製作人施姐(彭美施)有這樣大的勇氣,我代表業界多謝妳!」家英哥亦再加一句:「代表八和(八和會館)多謝妳!」家英哥以藝術指導身份評價:「我只是略盡綿力指導,他們已經好好,當然可以更有進步,志良的「試馬」功架,現在已是做得到數一數二,當年我也做到,不過我老了就由他來做。」羅家英更透露王志良未知是否開鑼緊張致喉嚨痛失聲,他有陪對方去醫院打針開聲。羅家英盛讚王志良和林穎施是優秀的人才,而且聽教聽話,將來粵劇就靠他們這一代了。

阿姐將在8日演11場有壓力

阿姐就對自己《呂布情傾貂蟬》題字相當滿意,她說:「之前緊張都練了很久,我叫老師幫我起個樣樣,跟我我就不斷練,都練了幾個星期,中間兩個字細少少,效果反而更好。」問到阿姐之後會否多些展示書法作品,她笑言不好了,因為只學了一年多,最多過年在家寫揮春。汪明荃與羅家英早前演出的粵劇折子戲《李娃傳之刺目》替《歡樂滿東華2021》籌得善款高達434.1萬元,而聖誕節阿姐與家英哥要為二人的粵劇演出,阿姐表示要在8日做11場都有壓力,現在除排練外也要開始做運動練氣。

黎諾懿日前才宣布再度榮升父親,喜得麟兒「小冬牛」,前晚他就帶同大仔「小春雞」來看粵劇,沒有陪伴太太及細仔,諾懿早前已講明生兩個兒子已夠數,他跟太太一人湊一個,兩夫婦似乎已開始分工。



● 謝幕時王志良林穎施多謝觀眾支持,而汪明荃、彭美施和羅家英則讚他們演出專業。



● 黎諾懿抱大仔來欣賞粵劇。

許廷鏗擬花數十萬圓車主夢

香港文匯報訊(記者 李思穎)許廷鏗昨日出席商場大抽獎活動,得獎者可獲電動座駕或手機一部,廷鏗對獎品虎視眈眈,也想參與抽獎之列,務求在年尾贏到大獎沖喜一下。不過,他自嘆沒有抽獎運,最幸運的一次是買六合彩贏了20元,其實一直以來都很抗拒賭博,事緣中學時期試過在朋友游說下說一定贏,結果把200元輸清光,他說:「夠我食足4餐的使費,自此便嚇怕了,所以有時同鄭欣宜打牌都不會賭錢,最多賭餐飯。」他希望自己今次做店長沾下福氣,因手機就比較個人化難以分享,反而有計劃物色一部電動汽車,到時就可以同屋企人齊搶住架車周圍去,加上電動汽車夠環保,自己近日亦愛上攝影,有部座駕方便得多,也可以

省用保母車。笑問他坐私人座駕有更高私隱度?他笑說:「做藝人已沒太多私隱,我21歲已考到車牌,但從來沒有一部車是屬於自己,所以想擁有一部車同家人共用,不過自己仍是新手,不會買價值逾百萬的名車,數十萬入門價已經可以,我的駕駛技術還可以,屬於慢駛安全駕駛者,所以最怕是給其他司機機號嫌棄。」說到其兄嫂即將榮升父母,快將做叔叔的廷鏗開心謂:「阿嫂懷孕37周,BB女很快出世,我沒準備送禮物畀BB,以我經驗之談,以前經常送禮物給家姐的小朋友,可是家姐一直在姪女面前將我妖魔化,把我當成邪惡軸心,所以今次待阿哥,打破日本長野縣下伊納阿智村在今年3月21日創下的44,136粒「世界最多紙摺幸運星展示」世界紀錄,締造了香港的星夢傳奇,振奋了香港的人心,以愛和喜悅為香港添上了美麗的色彩。」



● 許廷鏗自稱是安全駕駛者。

眾星見證香港打破摺幸運星世界紀錄



● 摺幸運星慈善籌款活動取得重大成功。

香港文匯報訊由《萬愛慈善服務》、《愛扮人生》聯合主辦的《星夢傳奇全幸有您》摺幸運星慈善籌款活動,日前在九龍灣國際展貿中心舉行。550位志願者在下午1時35分開始,經歷5小時6分鐘,摺成50,244粒經嚴格標準鑑定的幸運星,打破了日本長野縣下伊納阿智村在今年3月21日創下的44,136粒「世界最多紙摺幸運星展示」世界紀錄,締造了香港的星夢傳奇,振奋了香港的人心,以愛和喜悅為香港添上了美麗的色彩。

活動的啟動禮於當日下午1時15分舉行,由搖滾天使梁安琪主持。《星夢傳奇全幸有您》預祝禮在下午5時舉行。由高永文醫生為大會亮燈開始,揭開了預祝的序幕。《星夢傳奇》榮譽籌委會主席慈善女皇趙曾學韞,萬愛慈善服務主席王見龍,九龍城民政事務專員蔡敬君、仁濟醫院副會長陸恭正、《全幸有您》關愛大使葉振榮、張武孝、梁安琪、鍾雨璇、黃琦雅連同小關愛大使吳深鏗、徐卓等一同主禮。是次活動藉着摺幸運星打破世界紀錄,以愛傳愛,由香港感染全世界,並嘉許醫護人員及讚揚各界抗疫英雄,以及為弱勢社群籌募支援基金。受惠單位為仁濟醫院、善學長曦行動等。至截稿前共籌得100萬元。

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請 進一步資料的提交

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)(b)條,城市規劃委員會(下稱「委員會」)曾就以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請,刊登報章通知。委員會已依據條例第16(2K)條,接受申請人提出的進一步資料,以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱:

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及
- (ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。

按照條例第16(2K)(c)及16(2F)條,任何人可就該等進一步資料向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(<http://www.info.gov.hk/tpb/>)送交委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引:根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見」。有關指引可於上述地點,以及委員會的秘書處(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)索取,亦可從委員會的網頁(<http://www.info.gov.hk/tpb/>)下載。

按照條例第16(2K)(c)及16(2I)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第16(3)條有關的申請作出考慮為止。

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以及委員會的網頁瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(<http://www.info.gov.hk/tpb/>)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外),會向公眾開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000)、於會議前上載至委員會網頁,以及在會議當日存放於會議轉播室,以供公眾查閱。

在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定,或是在會議結束後,在委員會的網頁上查閱決定摘要。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途:

(a) 處理有關申請,包括公布意見供公眾查閱,同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱;以及

(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

申請編號	地點	申請用途/發展	進一步資料	就進一步資料提出意見的期限
A/I-PC/14	新界坪洲丈量約份地段第194號(餘段)及第197號(餘段)及毗鄰政府土地	擬議屋宇	回應部門的意見及澄清有關申請的背景資料。	2021年12月21日
A/I-TCTC/59	大嶼山東涌丈量約份第3約地段第1766號餘段、第1768號(部分)、第1770號(部分)、第1771號餘段(部分)、第1774號(部分)及毗鄰政府土地	擬議分層住宅	申請人提交進一步資料,包括經修訂的交通影響評估、經修訂的排污影響評估,經修訂的總綱設計總圖、圍境設計總圖、樓層平面圖及休憩用地分界圖、補充的圍境設計截視圖,及回應政府部門及公眾的意見。	2021年12月28日
A/KC/484	新界葵涌打磚坪街57-61號	擬議略為放寬地積比率限制,以作准許的資訊科技及電訊發展(擬議數據中心發展)	申請人提交進一步資料,包括經修訂的交通影響評估和排污影響評估、更新的樓宇平面圖和設計圖解、回應部門的意見,及作出技術澄清。	2021年12月28日
A/KC/485	葵涌華星街13-17號	擬議略為放寬地積比率限制,以作准許的工業用途	申請人提交進一步資料,包括經修訂的交通影響評估和排污影響評估、更新的樓宇平面圖和設計圖解、回應部門的意見,及作出技術澄清。	2021年12月28日
A/H8/432	北角繼園街劃為「綜合發展區(2)」地帶及顯示為「道路」的土地	擬議綜合住宅發展及略為放寬地積比率及建築物高度限制(修訂已核准的總綱發展藍圖)	回應部門的意見及提交新的定量風險評估、經修訂的環境評估、交通影響評估及路口容量計算表的補充數據、經修訂的第2B期總綱發展藍圖,以及空氣流通評估的修訂頁。	2022年1月4日
A/KC/481	葵涌華星街13-17號	擬議略為放寬地積比率限制,以作准許的資訊科技及電訊發展(擬議數據中心發展)	申請人提交進一步資料,包括經修訂的交通影響評估和排污影響評估及環境評估、回應部門的意見,及作出技術澄清。	2022年1月4日
A/KC/486	新界葵涌梨木道66-72號	擬議略為放寬地積比率限制,以作准許的非污染工業發展(不包括涉及使用/貯存危險品的工業經營)	申請人提交進一步資料,包括經修訂的交通影響評估和排污影響評估、更新的樓宇平面圖、(不包括涉及設計透視圖和圍境設計圖、回應部門的意見,及作出技術澄清。	2022年1月4日
A/YL/276	新界元朗馬田壘丈量約份第120約地段第1846號餘段和毗連政府土地	擬議略為放寬建築物高度限制作准許的社會福利設施(安老院舍)	申請人提交進一步資料,包括回應部門意見表、經修訂的布局設計圖及樓宇平面圖、經修訂的排水影響評估、經修訂的排污影響評估、經修訂的噪音影響評估、經修訂的樹木保育和圍境建議,以回應部門意見。	2022年1月4日

城市規劃委員會

2021年12月14日